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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE 1 

CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS / CONSELHO DE 2 

CAMPUS, REALIZADA EM  25 DE NOVEMBRO DE 2013. 3 
 4 

 Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano dois mil e treze, nesta cidade de Diadema, à 5 

Rua São Nicolau, 210, no Anfiteatro da Unidade José Alencar do Campus Diadema, reuniram-se 6 

os Senhores Conselheiros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 7 

Farmacêuticas / Conselho de Campus da UNIFESP Campus Diadema, sob a presidência da Profa. 8 

Dra. Laura O. Peres Philadelphi – Vice-diretora do Campus. Estiveram presentes os conselheiros: 9 

Adriana Karla Cardoso Amorim Reis – Chefe de Departamento; Carla Máximo Prado – 10 

Coordenadora do Programa Pós- graduação em Biologia Química; Daniela Foppa Furazi ´- 11 

representante dos Técnicos Administrativo em Educação; Daiana Rodrigues da Silva - 12 

representante dos Técnicos Administrativo em Educação; Dario Santos Junior- Representante dos 13 

Professores Associados Adjuntos; Décio Luis Semensatto Junior- Coordenador de Pós-graduação 14 

em Análise Ambiental Integrada; Eliana Rodrigues – Coordenadora de Ciências Ambientais; Erica 15 

Terceiro - representante dos servidores Técnicos Administrativo em Educação; Everaldo Dias 16 

Amorim – Representante dos Técnicos Administrativos em Educação; Flamínio de Oliveira Rangel 17 

- Representante dos Professores Associados Adjuntos; Graziela Galego Bianco - Representante dos 18 

Professores Associados Adjuntos; Ileana Gabriela Sánchez de Rubió – Chefe de Departamento; 19 

João Carlos A. Duarte - representante dos Técnicos Administrativo em Educação; João Pedro 20 

Ferreira Barbosa Militão – Representante Discente; José Alves da Silva – Representante do NAE; 21 

Luciana Chagas Caperuto representante do CPEF; Marlei Roling Scariot – Coordenadora de 22 

Engenharia Química; Miriam Uemi – Coordenadora Ciclo Básico; Paulo Roberto Regazi Minarini 23 

– Coord. de Farmácia; Reginaldo Meloni – Coordenador de Licenciatrua ; Sheila Caroline Lemos 24 

Evangelista – Diretora Administrativa; Suzete Maria Cerutti – Coordenadora da Câmara de Pós-25 

Graduação e Pesquisa; Tereza da Silva Martins – Coordenadora  do Programa de Pós-Graduação 26 

CTS. Suplentes: Daniel da Costa; Fabiana E. C. dos Santos; Juliana dos Santos Oliveira; Luciano 27 

Caseli; Raúl Bonne Hernández. Ausências justificadas: Heron Domingues Torres da Silva – 28 

Coordenador de Química e Química Industrial; Marilena Ap. de Souza Rosalen – representante da 29 

Câmara de Graduação; Norberto Sanches Gonçalves – representante dos Professores Associados 30 

Adjuntos; Romilda Felisbino – Representante da Extensão; Virgínia Berlanga C. Junqueira – 31 

Diretora Acadêmica. Ausentes: Camila Helena Gabacci de Oliveira – representante discente; 32 

Elaini Cristina Valereto – representante discente; Etelvino Bechara – Professor titular; João Miguel 33 

B. Alexandrino – representante dos Professores Associados Adjuntos; Marcelo Nogueira Rossi – 34 

coordenador de Pós-graduação em Evolução e Ecologia. Tendo os senhores conselheiros assinado 35 

o livro de presença e constatando-se quorum, a Profa.Dra.  Laura iniciou a reunião. 36 

EXPEDIENTE: 1)Informes da Diretoria Acadêmica: a) Profa. Dra. Laura deu boas vindas aos 37 

novos membros eleitos para vagas remanescentes da Congregação: representantes de discentes 38 

(Camila Helena Gabacci de Oliveira) e de técnicos administrativos em educação (Daiana 39 

Rodrigues da Silva, João Carlos Alves Duarte e Érica Terceiro Cardoso Dalanesi); b) informou da 40 

abertura de Concurso público para docentes, solicitou divulgação. c) informou nome da nova 41 

coordenadora do curso de Licenciatura de Ciências biológicas: Profa. Dra. Karin Argenti Simon; d) 42 

comprometeu-se a encaminhar com urgência resposta aos questionamentos feitos pelo DCB à 43 

Diretoria. 2) Informe da Diretoria  Administrativa: a) informou-se da disponibilização de pontos 44 

adicionais de VoIP para uso da comunidade. Pontos de instalação: Unidade José Alencar:  Prédio 45 

de Pesquisa: no andar térreo próximo ao elevador; prédio Acadêmico: no andar térreo de fronte à 46 

sala da secretaria. Unidade José de Filippi: Galpão de Pesquisa: ao lado da copa; Prédio 47 

Acadêmico: no andar térreo no hall de entrada. Unidade Manoel da Nobrega: corredor de acesso ao 48 
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refeitório.b) comunicou que houve um acidente no dia dezoito de novembro entre ônibus da 49 

Unifesp e uma moto, próximo a Unidade José de Fillipi. Nenhum aluno acidentou-se, entretanto o 50 

NAE foi contatado para assistência aos alunos que psicologicamente ficaram abalados. c) a sra. 51 

Sheila fez retificação referente à sua fala no Consu, enquanto representante dos Técnicos 52 

Administrativos em Educação. Disse que carta lida representava três técnicos e não toda a 53 

categoria, disse que não houve reunião de Técnicos e tampouco lista com assinatura. 3) Informe 54 

da Câmara de Pós-graduação: a) Informou sobre eventos: Simpósio organizado pela Programa 55 

de Biologia Química, que ocorrerá em  vinte e nove de novembro do ano dois mil e treze, e 56 

Workshop  aberto ao público em sete de dezembro do ano dois mil e treze. b) informou que a Pós-57 

graduação não recebeu, até aquele momento, resposta aos seus questionamentos direcionados à 58 

diretoria. A diretoria comprometeu-se a enviá-los com urgência. 4)Informe do PEPE: Prof. Dr. 59 

Raul informou agenda de seminários do GT-PEPE: vinte e seis de novembro no horário das doze 60 

horas e trinta minutos até as catorze horas; seis de dezembro das catorze horas até às dezesseis 61 

horas; nos dias vinte e quatro de janeiro, sete de fevereiro e onze de abril  do ano dois mil e catorze 62 

no horário das doze horas e trinta minutos com término às catorze horas.5) Informe da Câmara 63 

de graduação: em vinte e quatro de novembro, o Campus participou pela primeira vez da logística 64 

de aplicação do ENADE, o curso de Farmácia teve 164 inscritos, 149 participaram e a aplicação 65 

ocorreu bem. 6)Informe do NAE: informou sobre minuta de regimento do NAE que está sendo 66 

discutida, tendo sido encaminhada aos membros da Congregação com intuito de receber sugestões 67 

as quais poderão ser encaminhadas até dezesseis de dezembro. ORDEM DO DIA: 1)Aprovação 68 

da Ata referente à Congregação extraordinária de 30/09/2013: aprovada com ressalvas e com 69 

cinco abstenções; 2)Aprovação da Ata referente à Congregação ordinária de 04/10/2013: 70 

aprovada com ressalva e com três abstenções. Após solicitação e aprovação com uma abstenção, 71 

alterou-se ordem da pauta: 3)Solicitação de abertura de Concurso Público para Prof. Adjunto 72 

devido à exoneração prof. Danilo Boscolo: aprovação com duas abstenções; 4) Solicitação de 73 

abertura de Concurso Público para Prof. Adjunto na área de reatores químicos: aprovada 74 

com duas abstenções. 5) Representante na Comissão PAD: aprovou-se com uma abstenção, a 75 

indicação, para compor a Comissão de Aperfeiçoamento Didático, do Prof. Dr. Alessandro 76 

Rodrigues que passará a representar o Campus juntamente com a profa. Dra. Luciene A. da Rocha 77 

Minarini que já atua nesta Comissão. Aprovado com uma abstenção. O servidor João Carlos A. 78 

Duarte comentou a gravidade da fala da sra. Sheila Caroline Lemos em reunião no Consu, na qual 79 

representa os Técnicos Administrativos em Educação da Unifesp. Sobre esse tema, a servidora 80 

Daiana Rodrigues  informou da necessidade de uma reunião dos Técnicos, a qual será solicitada, a 81 

fim de melhor discussão do assunto. A reunião seguiu com definição dos termos da Consulta 82 

Pública. 5) Definição dos termos da Consulta pública: aprovou-se, com um voto contrário, que o 83 

voto será secreto. Com uma abstenção, ficou aprovado por ampla maioria que os votos serão por 84 

Intranet com coordenação da reitoria. Votou-se e aprovou-se por unanimidade nova proposta para o 85 

calendário da Consulta Pública: 2,3 e 4 de dezembro – votação; 5 de dezembro – apuração dos 86 

votos; 6 de dezembro – divulgação, entretanto, para esta última data, caso o DTI diga improvável 87 

apuração em um dia, a divulgação ocorrerá quando este obtiver o resultado. Após discussão de 88 

propostas, definiu-se e aprovou-se com um voto contrário os seguintes questionamentos para 89 

votação em Consulta pública: 1- Na sua opinião, há uma crise de confiança na gestão do Campus? 90 

(sim/não/branco). 2- Em havendo essa crise, ela inviabiliza a continuidade da atual diretoria até 91 

término legal da sua gestão? (sim/não/branco).6)Aprovação de Comissão do Consu: foi 92 

esclarecido aos conselheiros que esta Comissão teria a finalidade de acompanhar as discussões 93 

sobre os problemas do Campus, não sendo deliberativa. Discutiram-se opiniões quanto a ser 94 

favorável ou não à composição desta Comissão e quanto ao momento em que se deveria discutir tal 95 

assunto, se antes ou depois da consulta. Após o que se decidiu, com 13 votos a favor, 10 contrários 96 
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e com 2 abstenções, passar este item de pauta para depois da Consulta Pública. A Profa. Dra. Laura 97 

agradeceu a presença de todos. Portanto, eu, Débora Fernanda Corrêa Roggiero, Secretária 98 

Executiva do Campus, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pela Profa. Laura O. Peres 99 

Philadelphi – Vice- diretora Acadêmica do Campus. Em tempo: o item de número 4 (Solicitação 100 

de abertura de Concurso Público para Professor Adjunto na área de reatores químicos), à linha 101 

69, foi retificado, considerando-se retirado por equívoco na documentação enviada para compor 102 

pauta neste dia, que nesta ocasião deveria tratar de outro concurso o qual será enviado para 103 

próxima reunião desta Congregação.       104 
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